10.

Divisibilidad Nombre:

Responde a las preguntas y justifica tus respuestas:
a) ¢El nimero 8 es divisor de 30? Explica por qué.
b) ¢(El nimero 155 es multiplo de 31? Explica por qué.

Halla los multiplo de 4 menores que 50.

Encuentra todos los divisores de:
a) 24
b) 30.

Descompodn estos niumeros en producto de factores primos.
a) 72
b) 450

(A qué numeros corresponde esta factorizacion?
a) 235
b) 237

Halla el méximo comun divisor de los siguientes niumeros:
a) 28y49.
b) 8,16y 24.

Calcula el minimo comtn multiplo de:
a) 16y l18.
b) 30, 60y 90.

. Alvaro tiene 20 ldminas de madera y tiene que ponerlas en montones, con el mismo numero
de laminas cada uno, sin que le sobre ninguna. ;Cuéntas ldminas puede poner en cada

monton?

Un granjero ha recogido de sus gallinas 30 huevos morenos y 48 huevos blancos. Quiere
envasarlos en recipientes con la mayor capacidad posible y con el mismo niimero de huevos
(sin mezclar los blancos con los morenos). ;Cuantos huevos debe poner en cada recipiente?

Luis tiene 40 sellos de Europa y 56 de Asia. Quiere hacer el menor nimero posible de lotes
iguales, sin mezclar sellos de Europa y Asia y sin que le soblre ninguno. ;Cudntos lotes

har4? ;Cuantos sellos tendré cada lote?



@
%

5

S

52 ( ;6; Ho 8 dioise Ry lo i isio,
W2 9 pyack
"33 )_:_'L_ " e bhplo ponfue e

dxd't‘s:m; 2 exada.

4,8,07,16 2 24,2% 37,26, 470 44, 4L¥

22y |2 % ILEEL24S
\Z Z) IS] 2
6|2 N IRy \
1z |2 4 | 2 Jz: Z%‘ 32
3;' 2 227 | 3
\ A 5|3 -n ?
| z | ¢ 450 23%.5
EN B! S <
( 1
.27.'5_3 :4.3,S=60
v, 37 1 =251~ 126
a) J2%(2 49 | + 28:2°%  med - +
1|7 1 et mew=1te-
1 7‘14,4: 446
82 Jez ay2 5 2°  uep: 2%: %
Z 2|2 204
A DY = A w: 2435 49
2|2 : o
q ( 3|2 9_\{:,233




S )

-5 &

WP

lezzq NC&'-' 2

13:23°  wew: 24 20692 14y

Cuedle (Fuen 2 wmoulous cle 4 (smcmen

lo « 2 Awiuey
4 " LS

6 11 L L‘

9 “ Ao

@Hw{) e Lo -ef MC_DCQL-?JOBZ(%

3o

(s
S
1

2

)
$

13
24
12

G
S
(

Yepe o

202135
[,g :_21. 3

Mcy= L. 2= 6

Ha ot Mo i £e 6 st
Hanews 02 MCD Lo 4oy 66

Lo |2 96| L 40 =.2.%-'5
( C
4o (% o
o 5 seler Lo Tulopa | Jri‘j“ S_t‘:_
~, % ) -
e eruo, Lo Asic. S =\2 selle



	Página en blanco
	Página en blanco



